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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DA 

LEGISLATURA 2021-2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANGUARETAMA (CMC) REALIZADA NO DIA 09 DE NOVEMBRO 

DE 2023. 

 

PRESIDENTE: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 

VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

                      1º SECRETÁRIO: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 

2ª SECRETÁRIA:  ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA 

 

  

Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade e sede 

do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do 

Norte, às nove horas e quarenta e três minutos (09h43min), foi iniciada a vigésima oitava 

sessão ordinária, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor VENÍCIUS RANIERE SOARES 

DE SANTANA que passa para o PEQUENO EXPEDIENTE onde não constando inscritos, o 

Presidente dá início ao EXPEDIENTE  indicando ao secretário proceder com à chamada 

dos vereadores, onde constou a presença de: ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA, 

ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS, FÁBIO NUNES DA SILVA, LEANDRO VARELA DOS 

SANTOS, JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES, JOEL EMANOEL ANDRADE DO 

NASCIMENTO, MARTA TRAJANO DA SILVA, MÁRCIO DE VASCONCELOS, MÚCIO 

MARTINS DE CASTRO FILHO, PAULO ROBERTO DA SILVA, ROMILSON FERNANDES DE 

OLIVEIRA e VENÍCIUS RANIERE SOARES DE SANTANA. Deixando de comparecer: 

EMANOEL MIQUEIAS JANUÁRIO (JUSTIFICADO). Após a verificação do quórum, o Sr. 

Presidente VENÍCIUS RANIERE SOARES DE SANTANA solicitou a leitura da ata anterior 

pela segunda secretária e, em seguida, foi posta para discussão e aprovada por 

unanimidade dos presentes com três abstenções dos vereadores: MÁRCIO DE 

VASCONCELOS, JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES e JOEL EMANOEL ANDRADE DO 

NASCIMENTO, por não estarem presentes na sessão em questão. Em conseguinte foram 
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apresentadas as matérias do EXPEDIENTE pelo Primeiro Secretário onde constou: OFÍCIO 

Nº146/2023 – PMC/GP.  PROJETO DE LEI Nº 038/2023 - Estima a Receita e Fixa a Despesa 

do Município de Canguaretama, para o Exercício Financeiro de 2024. (PODER 

EXECUTIVO). PROJETO DE LEI Nº 013/2023 – Dispõe sobre a denominação de Ruas no 

LOTEAMENTO SÍTIO BARRINHA em Barra de Cunhaú e dá outras providências, de autoria 

do Vereador (Elvis Felipe Amaro dos Santos). REQUERIMENTO Nº 034/2023 – Requer a 

Realização de uma sessão solene em homenagem aos enfermeiros do município de 

Canguaretama, de autoria dos Vereadores (Juan José de Sousa Rodrigues e Venicius 

Raniere Soares de Santana). INDICAÇÃO Nº 048/2023 – INDICA a construção de 

arquibancadas no Campo de Futebol “Palhoção”. De autoria do Vereador (Elvis Felipe 

Amaro dos Santos). INDICAÇÃO Nº 049/2023 – EMENTA: INDICA a ampliação das 

arquibancadas do Campo de Futebol Uruá, de autoria do Vereador (Elvis Felipe Amaro 

dos Santos). Encerrado o Expediente do Dia, o Sr. Presidente Venícius Raniere de Santana 

solicita da primeira secretária que siga com a ORDEM DO DIA, onde foram apresentadas 

às seguintes matérias: INDICAÇÃO Nº 044/2023 – EMENTA: Sugere a colocação de 

asfaltos nas ruas principais de Barra do Cunhaú, de autoria do Vereador (Romilson 

Fernandes de Oliveira); INDICAÇÃO Nº 045/2023 – EMENTA: Sugere a Limpeza nas ruas 

Principais de Barra do Cunhaú, de autoria do Vereador (Romilson Fernandes de Oliveira) 

as Indicações 044 e 045/2023 foram apresentadas em bloco e após justificada pelo seu 

autor e discutido pelo Plenário foram aprovadas por unanimidade dos presentes; 

INDICAÇÃO Nº 046/2023 – Indica que seja criada a Secretaria de Desenvolvimento 

econômico no Município de Canguaretama e dá outras providências, de autoria do 

Vereador (Venicius Raniere Soares de Santana); INDICAÇÃO Nº 047/2023 – Indica ao 

Executivo Municipal que faça a adesão, junto a FEMURN, para participar do projeto de 

criação do Plano Municipal de Desenvolvimento Econômico, de autoria  do Vereador 

(Venicius Raniere Soares de Santana) do mesmo modo as Indicações 046 e 047/2023 

foram apresentadas em bloco e após serem justificadas pelo seu autor e discutido pelo 

Plenário foram aprovadas por (09) nove votos favoráveis e (02) dois contrários, dos 

vereadores LEANDRO VARELA DOS SANTOS e MÁRCIO DE VASCONCELOS.  Na QUESTÃO 

DE ORDEM fez uso da palavra: LEANDRO VARELA DOS SANTOS e fala sobre as 
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reclamações dos funcionários contratados sobre o atraso de salários, ressalta que o ano 

está terminando e que os profissionais ainda não receberam o mês de outubro. Reitera 

que, apesar do comentário, não tem certeza se eles ainda não receberam. Faz um apelo 

ao Executivo que veja a questão do décimo terceiro salário do pessoal e solicita um ofício 

pedindo informação da transição das OS (Ordem de Serviços) e Prefeitura.  O Senhor 

Presidente VENICIUS RANIERE DE SANTANA decretando o fim da Questão de Ordem, 

agradece a todos que estão acompanhando a sessão e faz um esclarecimento a 

população acerca de suas indicações votadas acima, dizendo que está sugerindo criar 

secretaria, isso será uma parceria entre a FEMURN e Prefeitura essa execução. Ainda fala 

também ter sido procurado pelos profissionais da educação, assim como os demais 

vereadores, em relação a questão de salários e que já havia enviado ofício a secretaria 

pedindo informação. E sem mais nada a tratar, cumprindo determinação regimental, 

manda lavrar a respectiva Ata, para ser apresentada e assinada pelos membros da Mesa 

Diretora presentes. Declarando encerrada a vigésima oitava sessão ordinária às dez horas 

e vinte e um minutos (10h21min). 

 

     

VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA          JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

PRESIDENTE                                                         VICE-PRESIDENTE 

 

 

ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS                      ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA 

PRIMEIRO-SECRETÁRIO                                              SEGUNDA-SECRETÁRIA 

 

 


